

专家西湖论剑 支招跨境电商

本报影视中心为首届论坛制作开幕宣传片

本报记者 陈赛男

本报讯 1月29日,西湖畔,首届跨境电子商务法律保障西湖论坛在这里正式启幕,来自各行各业的专家学者济济一堂,共同探讨跨境电子商务的法律保障之道。

由本报影视中心历时一周精心制作的宣传片,生动介绍了我国跨境电子商务的政策环境和法律环境,为本届论坛拉开了序幕。

近年来,我国跨境电商发展迅猛。但跨境电子商务企业经营的每一步、政府监管的每一个环节、解决国际贸易与投资争端的每一道程序,都面临着前所未有的新情况、新问题、新风险,需要以法治思维、法治方式,借助法治平台、通过专业律师化解和处理。

论坛上,浙江大学光华法学院刑法研究所所长、博导高艳东以

互联网售假、“恶意注册账号”、“恶意好评”、“动态取证”等实例,生动阐述了跨境电子商务带来的新型法律问题,并提出跨境电商法律保障正面临着新挑战。

北京德和衡(杭州)律师事务所主任程学林律师提出,在跨境电子商务快速发展的环境下,律师可以在四个方面有所作为:以自己的专业优势帮助电商企业设计整体法律框架,防控和理性应对、化解社会风险,处理跨境电子商务交易中海关税收、知识产权、产品质量、消费者权益保护等各种合同和侵权纠纷,同时要主动为政府决策提供法律咨询意见,推动电子商务立法。

此外,专家们还就跨境电商保税进口模式、诚信经营环境,以及业务流程设计、股权结构、融资等法律问题进行了探讨。

据了解,论坛组委会还在当日活动中发出“西湖倡议”,为论坛的持续举办奠定基础。



送别

通讯员 吴新宇

昨日早上,因癌症去世的桐庐好民警皇甫伟红同志(本报1月29日曾作报道)遗体告别仪式在桐庐县殡仪馆举行,500多位公安民警、群众以及皇甫伟红生前同事、亲友带着无尽哀思,为他送行。

皇甫伟红从警28年,一直扎根交警一线岗位,尽职尽责,他用生命实践了“人民公安为人民”的铮铮誓言。告别仪式结束后,桐庐县公安局随后组织开展向皇甫伟红同志学习活动。

过年前把你的赔偿款都追回来 台州椒江法院2个月执结百万涉民生案款

本报记者 高敏 通讯员 阮莹

本报讯 这段时间虽然寒潮来袭,但执行申请人小蒋心里却暖暖的,他还特地给台州椒江法院执行局法官许妮娜送去一面锦旗,以表示感谢。至此,小蒋这起工伤事故执行老案历时4年终于执结,许妮娜也终于舒了一口气。

自2015年11月以来,椒江法院重点开展涉民生专项执行活动,硬拳出击,强化现有执行措施的运用,树立法院执法权威,2个多月来共执结涉民生案件83件,执行到位102万余元。

小蒋是云南人,2010年,20岁的他到椒江的一家机械厂打工。因操作失误,他的手严重受伤,经鉴定为6级伤残。这起工伤事故经劳动仲裁,最后裁决机械厂赔偿给小蒋10万元。但机械厂因效益不好倒闭,企业主跑路,这10万元赔偿款也成了打水漂。

2012年,小蒋向法院申请执行,许妮娜接手该案件后,通过查封、布控等手段,要回了1万元。此后两年,被执行人一直没有消

息,直到前段时间被发现,许妮娜又帮小蒋追回3万多元。

日前,许妮娜和其他执行法官晚上突击行动,直接找到被执行人,终于执毕剩余赔偿款。

“人难找、账难查、难变现、难交付,现在的案件执行难度越来越大。”椒江法院执行局长刘昊坦言,涉民生案件由于当事人实际偿付能力等因素,执行更为艰难。

2015年11月初,椒江法院开展涉民生专项执行活动,对于交通事故、工伤、工资报酬等类型案件进行前期梳理、摸排,造册建账,依托执行服务中心服务平台,开辟涉民生案件执行绿色通道,确保当日立案、随立随移,缩短办理时间。法院还根据案件特点、难易程度,将责任分解到科、到人。借助“总对总”和“点对点”执行网络查控系统,快速查找被执行人财产,利用节假日、夜间等休息时间开展执行。截至目前,执行局共组织6次夜间专项执行行动,共传唤被执行人50余人,其中4人当场履行,8人达成执行和解,11人被司法拘留。被执行人基于法律的威慑力,事后主动到庭履行1人,达成执行和解1人。

民生案件 先予执行

Z 通讯员 鹿轩

本报讯 日前,温州鹿城法院积极推进涉民生案件先予执行,并确定道路交通事故案件先试先行。2015年10月至12月,该院累计裁定先予执行11件,占新收道交案件14.86%,先予执行到位金额61.5万元,有效缓解道路交通事故受害人因突增的医疗抢救等大额支出带来的压力,保证受害人得到及时救助,受到当事人的一致好评。

鹿城法院介绍,该院为此类案件开辟绿色通道。对于起诉后尚在治疗无力支付医疗费用的原告,法院一般在24小时内作出先予执行裁定,并由专人送达被先予执行的保险公司。

亮剑3号 厉兵秣马

Z 通讯员 支逸峰

本报讯 日前,嘉善县烟草专卖局为进一步整合专卖稽查力量,明确所队职责,对部分专卖人员实行阶段性岗位调整,为“亮剑3号”行动加油添彩。

具体来说,各所队实行“以老带新”的工作方式帮助新同志快速融入新集体、掌握新工作;加大卡口监管整治力度,加强省际卡口的监管检查,致力看好门、守好关;与工商部门联合开展无证户和重点户的专项整治,对无证经营及真烟非法流通现象予以重点打击。

天寒地冻 民警送暖

Z 通讯员 行云 谢慧远 王晶晶

本报讯 近日,温岭大溪派出所接到群众报警,称在小溪岭头村有一流浪汉需要帮助。

接警后,民警林诚和同事一起赶了过去。在小溪岭头公路边的一棵小树旁有一辆手拉车,手拉车被改造成了简易的“小窝”。一个40多岁的流浪汉蜷缩在里面,瑟瑟发抖。

男子姓刘,来自江西南昌,靠捡废品为生。“晚上气温要降到零下6度,我们送你去救助站,那里温暖点。”民警动员他转移,但男子不领情。林诚没有放弃,站在冰冷的雨中两个多小时,耐心劝解。也许被林诚的真诚感动,男子同意挪“窝”。

随后,民警带着刘某到大溪派出所,并给他准备了热乎的晚饭。等他吃完,民警开车将他送到了温岭救助站安顿。



家乡方言道平安

本报记者 朱郑远 通讯员 过峰艳 摄

昨天,由中共嵊州市委建设“平安嵊州”领导小组办公室、市委政法委等单位联合主办的“平安嵊州·越乡真声音”家庭方言电视大赛圆满落幕。近千个参赛家庭通过六大赛区海选、复赛和决赛的层层选拔,15个家庭从中脱颖而出参加全市总决赛。

“平安嵊州·越乡真声音”家庭方言电视大赛从2015年8月中旬开始,到2016年1月底结束,历时5个多月。该活动不仅让嵊州市民领略到了本土方言的浓厚文化底蕴,也为大家奉上了一道丰盛的平生文化大餐。



情暖高墙 让爱回家

省乔司监狱与公益组织合作开展亲情帮教

本报记者 王春芳 孙佳丽 通讯员 胡迪 施俊杰

本报讯 昨天,从衢州赶到省乔司监狱的戚阿姨(化名)从看到儿子的那一刻起,就一直抓着他的手。戚阿姨的儿子小斯(化名)在省乔司监狱服刑,每个月的会见日,娘俩都只能隔着玻璃说上几句话。但在昨天的亲情帮教现场,戚阿姨走到了小斯身边。

昨天下午,省乔司监狱与公益组织上海翱翔TA84团队合作举行了一场以“情暖高墙,让爱回家”为主题的亲情帮教会。服刑人员与社会各界爱心人士及家人相见,与亲人共享天伦之乐,感受亲人的不离不弃和爱心人士的温暖之举;同时也让爱心人士感受监狱对服刑人员的关爱之情。

现场,志愿者身穿红色的队服,服刑人员家属身穿黄色的队服,一名家属、一名服刑人员、一名志愿者形成3人的“小家庭”。看到许久不见的家人,不少服刑人员在现场流下了悔恨的泪水。短暂交流后,志愿者要求服刑人员和家属各自找一个爱心人士席地而坐,手拉着手,聊聊近况。面对爱心人士,服刑人员和家属更能倾诉内心。

在之后的“漫漫人生路”活动中,志愿者用桌椅拼出了高高低低的“人生路”。服刑人员戴上眼罩,仅靠家属拉着的手走过这曲折的“人生路”。而在“画愿景”活动中,服刑人员和家属共同画下了对未来的期盼。

省乔司监狱教育改造科相关负责人表示,不定时地开展这样的亲情帮教活动,不仅可以让服刑人员感受亲情,更积极地参与改造,同时也让社会各界更好地了解监狱。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

